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Feedback Form Parent’s Feedback Period Semester Examination Dec-2020

School All Schools Department All Departments

Teacher(s) All Teachers Course(s) All Courses

Sl Question Answers

1

Has your son/daughter learnt the courses according to your expectation? 

Total Response : 142

Yes : 129

No : 13

2

Has your son/daughter got the job after completing the
programme? 

Total Response : 142

Yes : 45

No : 97

Sl Question Answer

3
Has your son/daughter got admission into higher studies after
completing the programme?

4
What aspect of education do you think should be taught to your
son/daughter in addition
to the courses he/she studied?

Yes
No

9.2%

90.8%

Yes
No

31.7%

68.3%

▼See Comment

▼See Comment


